
Опис

«Живозан» гель «Окопник (живокіст) з бодягою» - багатокомпонентний
натуральний косметичний засіб. Основа гелю – бодяга та окопник (живокіст).
Призначений для нанесення на різні зовнішні ділянки шкіри (епідерміс) тіла
людини переважно з метою захисту, збереження у задовільному стані. Дія гелю,
також грунтується на властивостях екстрактів живокосту, розмарину, ромашки.

Бодяга (Spongilla Lacustris) є представником типу губок (Spongia) і належить до
групи кременевих губок (Cornacuspongia, сім. Spongillidae). Традиційно вона
використовувалася у вигляді меленого порошку губки, кремнезему, що містить
голочки, які проникають у верхній шар епідермісу. При застосуванні бодяги
відбувається локальне звільнення біологічного активних речовин: аутокоїдів,
кінінів, гістаміну, простагландинів, які сприяють загоєнню пошкоджених тканин,
розсмоктуванню рубців і ущільнень, а також відновленню захисних функцій
шкіри.

Окопник (живокіст) прискорює відновлення пошкоджених тканин при
переломах, розтягненнях зв’язок, забоях. Розмарин і Ромашка містять: вітаміни,
мікроелементи, флавоноїди, дубильні речовини, смоли та ефірні олії, завдяки
яким, підсилюється дія гелю.

Склад

Вода спеціального очищення, пропіленгліколь, гелеутворювач, натрію гідроокис,
бодяга, екстракти окопнику, розмарину, ромашки, перцю, консервант,
парфумерна композиція.

Не є лікарським засобом.

Спосіб застосування

Гель для зовнішнього застосування. Нанести гель тонким шаром на шкіру,
втирати протягом 2-3 хвилин 2-3 рази на добу або за рекомендацією лікаря.
Тривалість курсу 2-4 тижні. Для посилення дії рекомендується тримати
оброблені ділянки тіла в теплі або накласти на їхню поверхню суху зігріваючу
пов’язку. Ефект залежить від індивідуальної реакції організму. Після
застосування гелю ретельно вимити руки. Необхідно уникати потрапляння гелю
на відкриті рани, в очі та на інші слизові оболонки. Можлива місцева реакція у
вигляді печіння, алергічних реакцій, еритеми, свербежу і відчуття сухості шкіри.

Протипоказання



Індивідуальна чутливість до компонентів продукту. За появи алергічних реакцій
необхідно припинити застосування і проконсультуватися з лікарем.

Термін придатності

Термін придатності: 24 місяці.

Вжити до: є номер партії і зазначена на шві туби та на упаковці.

Дата виготовлення: див. на шві туби. Номер серії виробництва співпадає з датою
виготовлення.

Умови зберігання

Зберігати в сухому місці за температури від 0ºС до +25ºС. В недоступному для
дітей місці.

Виробник

ТУ У 05.0-30192477-002-2002

Виробник (відповідальна особа): ПП «ЕВРО ПЛЮС», Україна, 49033, м. Дніпро,
вул. Бориса Мозолевського, 4. Тел.: +38 (056) 371-51-53 (54). www.euro-plus.ua

Адреса потужностей виробництва: ПП «Євро-Плюс», Україна, 52072,
Дніпропетровська обл., Дніпровський район, с. Старі Кодаки, вул. Аеропорт, 70.

Розповсюджувач: ТзОВ «Представництво Баум Фарм Гмбх», 79052, м. Львів, вул.
Широка, 66. Тел.: +38 (067) 178-41-03. www.baumpharm.de

http://www.euro-plus.ua/

